



Бостърският митрополит Тимотей: Архиереите, клириците, монасите, семинаристите и обикновените вярващи на Украинската Православна Църква са подложени на безпощадни гонения



Служба «Комуникация» на ОВЦС, 05.05.2023. В пасхалното си приветствие до Светейшия Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил екзархът на Йерусалимската патриаршия на остров Кипър, Бостърският митрополит Тимотей спомена в частност и за трагичната ситуация, в която се намира Украинската Православна Църква, подложена в настоящия момент на гонения.

«Преминавайки в течение на векове през различни гонения и жестоки изпитания, Църквата Христова нито на минута не е преставала да вярва, че славното Възкресение на нашия Спасител Иисус Христос е очевидната висша степен на неизменното милосърдие на Бога към падналият човек и връх на Неговата изкупителна жертва за живота на света и спасението. И от това душеспасително събитие ние черпим надежда, търпение и сила», констатира йерархът, подчертавайки, че «през подобни изпитания преминава и Украинската Православна Църква, по отношение на която ние с възмущение наблюдаваме, че нашите братя архиереи, клирици, монаси,

семинаристи и обикновени вярващи са подложени на безпощадни гонения от страна на православните им "братя" и сънародници». По негови думи, гонителите използват военния конфликт, «за да накажат като "изменници" всички онези, които остават верни и предани на своята Майка Църква, в чието лоно те, както и предците им, са кръстени и възпитавани в духовното учение на нейните наставления, молитви и аскетически трудове».

«Въпреки че тези действия винаги предизвикват в душите ни дълбока скръб и болка, призивът на възкръсналия Господ *"Дерзайте! Аз победих света"* продължава да вдъхновява и утешава цялата пълнота на Църквата – напомни митрополит Тимотей. – Затова имаме надеждата, че потъпкалият дявола, унищожил неговото царство и възкръснал в слава от мъртвите Христос Бог наш ще утеша скърбящите и страдащите, ще обърне към покаяние онези, които заплашват спасителния път на Неговата Църква и ще укрепи вярващите, които понасят многообразни и тежки изпитания».

Източник: <https://mospat.ru/bg/news/90305/>